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　今月号の表紙は、10 月 25日に
行われた「西川っ子まつり」で
の一枚。５年生の力強い太鼓に
元気をもらいました。観客を巻
き込んでの「西川エクササイズ」
は笑顔が飛び交っていました。

●お詫びと訂正●
　本誌の先月号(令和7年10月号)
において下記の内容に誤りがあり
ました。お詫びして訂正いたしま
す。
　１１項「建設クラブ、総合建設
組合との定期的な対話会から
お互いを理解する」写真見出し
（訂正前）総合建設組合との対　
　　　　　話会の様子
（訂正後）建設クラブとの対話
　　　　　会の様子

　今年は、デジタル住民票 NFT 交流会と、町のアンテナ
ショップである「田舎割烹にし川」が10月11日で 1 周年
を迎え、その記念イベントと合同で開催しました。
　当日は、NFT 保有者の方の他に、町の連携企業や西川
ファンの方が一同に会し、首都圏で西川町を応援してくれ
る方々の想いとパワーを感じる有意義な場となりました。
　町長が自ら地ビールをサーブするおもてなしや、特産
品の当たるじゃんけん大会もあり、首都圏の皆さまに西
川町の「おもてなしの心」と「日頃の感謝」
の気持ちを伝えられる機会となりました。
　ぜひ機会がありましたら、高円寺「田舎
割烹にし川」へ足を運んでみてください。

今月の表紙

P.3-5
秋のイベント

P.6-7
第七次総合計画アンケート結果-

▲西川ファンの皆さまとの様子

【放送日時】
　12月10日(水)
　　　　18時45分～20時00分
【番組内容】
　山形テレビ冬の風物詩「山形ふるさと
CM大賞」！自慢のふるさとが大集結。
今年のグランプリは一体どの市町村に？
　個性豊かな傑作CMの数々、そして各
市町村の思いがあふれ出るプレゼンに
も注目！
　

焼き芋の歌を元気よく歌う
西川保育園の子どもたち。
ほくほくの焼き芋が完成し
ました！
　

　　山形ふるさとCM大賞に
応募しました！
第25回

お楽しみに
！

田舎割烹にし川 記念イベント祝１周年！



　11月１～３日、交流センターあいべを会場に「第55回西
川町文化祭」が開催されました。２日のステージ発表では、
町内で活動する計1６団体が日頃の成果を披露し、歌や踊り、
演奏など多彩なステージが繰り広げられました。
　フィナーレでは、会場全体が一体となって花笠音頭を踊
り、ステージには町の小学生たちも登場。元気いっぱいの
笑顔とともに、会場は和やかな雰囲気に包まれました。地
域のつながりと文化の温かさを感じる一日となりました。

　西川町でも、今年度はすでに31頭（11月11日時点）
を捕獲しており昨年度の13頭を大きく上回っています。
　クマの被害を防ぐためには、クマと出会わないように
することが重要です。
　
クマと出会わないために
❶夕方から早朝にかけての外出は控え、やむを得
　ず外出する場合はラジオなど音の出るものを携
　帯する。
❷庭先のカキやクリはクマを呼び寄せるので、収
　穫してしまうか、町の補助を活用して伐採する。
などの対策を実施してくださるようお願いします。
　庭先のカキやクリの伐採については、町の補助を活用することが可能です。伐採にかかった
費用の 2/3（上限２万円）を補助します。伐採をご検討されている方は、みどり共創課までご
相談下さい。
　なお、万が一クマと遭遇してしまった場合は、クマに背を向けず、後ずさりしながらゆっくり
とその場を離れてください。クマが驚いて襲ってくる可能性があるため、大声を出したり、走っ
て逃げたりするのはやめましょう。

クマにご注意ください！
各地でクマの被害が増加しています

熊の目撃分布図

熊の目撃分布図クマの目撃マップは、山形県のHPからご覧いただけます。
クマを目撃した場合は、みどり共創課☎ 0237-74-2113（平日 8:30 ～ 17:15）

☎ 0237-74-2111（土・日・祝 8:30 ～ 17:15）までご連絡ください。

熊出没注意

西川町文化祭西川町文化祭西川町文化祭第55回
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　10 月 25 日、西川小学校で「西川っ子まつり」が開催されました。
1～6 年生それぞれが学年ごとのステージ発表を披露し、会場には笑顔
と感動があふれました。１年生は劇「くじらぐも」、オリジナルシナリ
オで元気いっぱいの演技を披露。２年生は学習発表「ぼくたち、わたし
たちは なかよしたんけんたい」、町内を巡って学んだことを堂々と伝え
ました。３年生の劇「お化けの学校へ来てください」では、役になり
きった迫真の演技が光りました。４年生は合唱・合奏「心動かす音楽
会」を披露し、手拍子が起こるほどの一体感に包まれました。５年生は
太鼓・踊り「祭～音と心を 1 つに～」で力強いソーラン節と西川太鼓を
披露し、西川エクササイズでは観客も一緒に踊り、盛り上がりました。
６年生は劇・群読「生きる」、生きることや幸せについて自分の言葉で
表現し、感動の涙を誘う発表となりました。

　10 月 19 日、歴史文化資料館を会場に「第３回月山和牛三酒まつり」が開
催されました。県内外から多くの来場者約 1500 名が訪れ、「月山和牛」を
ふんだんに使用した芋煮とおこわのセットをはじめ、町内産のワインや日
本酒、地ビールなどを味わい、訪れた人々は秋の味覚とともに西川の恵み
を堪能しました。
　また、西川ドリームクラブによるお漬物の提供や、数多くのキッチン
カーも並び、終日にぎわいを見せました。メインステージでは、迫力ある
吉川権現太鼓や西川スマイリークラブによる元気なダンス、大抽選会など
が行われたほか、海神會と水龍會による神輿も登場。力強い掛け声が響き
渡り、会場は一体となって盛り上がった一日となりました。

元気・学び・
　感動いっぱい

！
秋の味覚と
　笑顔満開！
秋の味覚と
　笑顔満開！ 第3回西川っ子まつり西川っ子まつり西川っ子まつり 月山和牛三酒まつり月山和牛三酒まつり月山和牛三酒まつり
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　「とても住みやすい」、「ある程度住みやすい」と回答した方の割合は、前回調査と比較
して、10.6%増加。「ずっと住み続けたい」、「当分住み続けたい」と回答した方の割合
は、前回調査と比較して、10.8%増加しました。

　「５～10年先の将来を考えたときに、あなたが不安に感じることは何ですか」（複数回答
可）を聞いたところ、最も多かったのが「高齢者の増加、若者の減少」（19.6％）、次いで
「商店の減少」（10.0％）、「空き家・空き地の増加」（9.2％）でした。

　詳細なアンケート結果は、町ホームページに掲載しております。
右の二次元コードから読み取ってご覧ください。
なお、11月16日配信のつながるくんでもアンケート結果をお知らせしています。

高齢者の増加、若者の減少
商店の減少(買い物等の不便)
空き家・空き地の増加
自身の健康状態
バス等の公共交通の縮小・廃止
病院・介護施設等の不足
耕作放棄地の増加
公共施設の老朽化(それに伴う廃止)
自身の収入源
自分を支える家族等の不在
家族の介護
気候変動等の環境変化
町の財政悪化(公的サービスの縮小)
地域住民同士の関係の希薄化
子育て環境
道路や社会資本整備の遅れ
災害(大震災等)の発生
文化・芸術等に触れる機会の減少
教育や学習機会等の減少
特になし
その他

第７次総合計画に関する町民アンケートの結果公表！②
８月から実施した「第７次総合計画」に関する第２回町民アンケートにご協力いただき、
誠にありがとうございました。おかげさまで 762件の回答をいただきました。
令和４年度と令和７年度のアンケート結果をまとめ、比較しましたのでご覧ください。

　「住み続けたい」理由は「生まれ育ったまちだから」「自然環境が豊か」「除雪体制が充
実」、「転居したい」理由は「買い物や通院など日常生活が不便」「交通の不便」「通勤・
通学や業務に不便」が上位の意見となりました。

■「住み続けたい理由」は、「生まれ育ったまち」がトップ !

■「住みやすい」＆「住み続けたい」との回答割合が向上 !

問 . 西川町は住みやすいまちですか。次の中から1つだけ〇をつけてください。

令和４年度

■将来に不安を感じることは「少子高齢化」が最多

19.6％
23.9％

10.0％
7.3％

9.2％
7.2％
7.7％

9.1％
7.3％

6.1％
7.2％

6.8％
7.9％

2.5％
4.6％

2.4％
4.5％

7.4％
4.1％

3.4％
4.1％

6.7％
3.6％

2.1％
3.3％

3.8％
2.2％

1.9％
1.8％

2.2％
1.8％

1.1％
1.6％

3.3％
1.0％

0.7％
0.9％
1.2％

0.5％
0.5％
0.9％

R7 R4

とても住みやすい ある程度住みやすい 住みにくい きわめて住みにくい

問 . 今後も西川町に住み続けたいですか。次の中から1つだけ〇をつけてください。

令和４年度

令和 7年度

令和 7年度

ずっと住み続けたい 当分住み続けたい いずれ転居したい すぐに転居したい

7.2％

35.7％ 41.0％

9.6％

66.1％

n=1,088 n=762

n=1,099 n=762 令和４年　n=1,104件

令和７年　n=   762件

37.9％ 43.4％

24.5％
14.3％

74.3％

14.1％
22.7％

4.0％

2.0％ 1.3％

2.0％
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◯ ◯ ◯◯

「育む！」 「つながる！」

「支え合う！」

寛容性 経済
効果

担い手・
関係人口広報財源必要性

◯ ◯◯

寛容性 経済
効果

担い手・
関係人口広報財源必要性

◯

寛容性 経済
効果

担い手・
関係人口広報財源必要性

◯ ◯ ◯◯◯

寛容性 経済
効果

担い手・
関係人口広報財源必要性

稼ぐ・つながる・育む・支え合う・持続するまちづくりを加速します！

令 和 7 年 度 9 月補 正 予 算 の 概 要

9月補正 　 1億3,615万円

和７年度一般会計補正予算（９月補正）が議会で承認されました。この度の補正予算では、
第７次西川町総合計画の基本目標に掲げた「つながる！」「支え合う！」事業を推進する

とともに、「育む！」事業では高校生の就学支援に関する予算を盛り込んでいます。

令

当初予算と合わせた予算規模は　92億2,473万円！！

〇若者・子育て支援事業
　／1,160万円　【まなぶ課】

高校生等の就学に必要とする学資の補助金
として、保護者に10万円を給付。

〇フェリシア月山カヌーセンター
　雪庇処理設備設置事業
　　 ／981万円　【観光課】

カヌーセンター軒先の雪庇落下による建物
損傷を防ぐため、雪庇の成長を抑制する手
立てを講じる施工を実施するもの。

〇水沢地内土砂災害復旧事業
　／987万円　【総務課】

令和７年３月28日に発生した水沢地内土砂
災害の復旧（高速道路側道、横断管土砂撤
去）に係る費用。

〇町道改良事業／900万円　  
　　　【建設水道課】

通行者の安全を確保するため、道路舗装の損
傷が激しい海味温泉前の町道浦家西浦線の
全面舗装補修工事を行います。

　9月22日・24日、町内13地区から地域の課題や町への要望などの意見をいただく「地域づくりヒアリング」
を開催しました。各地区からいただいた要望は以下の通りです。

「地域づくりヒアリング」要望・ご意見

郵便局ミニ対話会　ご意見・要望における回答

「いどばた会議」「いどばた会議」 まちづくりに関する活動や近況などを
西川町長・菅野大志が綴ります。

今月の 大 ニュース!今月の 大 ニュース!
vol.40

　１０月25日に開催された「西川小の西川っ子まつり」は感動を覚えました。
❶全校合唱・全校群読では、友達を思いやり心と声を合わせて１つの
　目的に向かって取り組む姿
❷下学年は上学年を信頼し、上学年は6年生中心に下学年の掛け合い
　応える温かさ
❸町を愛し、深く考え、子どもにも大人にもメッセージを伝えようとする強い意志

■３年生　おばけの学校に来てください
　物語も自分たちでつくり、主人公の「強」くんだけど弱い。かけっこ、で
んぐり返しの際の会場からの拍手を誘い、とても会場の一体感がありま
した！

■２年生　ぼくたち、わたしたち、なかよしたんけんたい
　海味・上間沢・下堀の３つの地域に分かれ町を探検！アルスさん、
ケアハイツさん、砂防出張所さん、山直にしかわ、西川自動車整備さ
ん、海味温泉うなぎ湯さん、月山自動車整備さん、山形銀行さん、西
川新聞店さん、フタバ縫製さん、美どり亭さん、月山観光タクシー、
玉貴さん、役場等、詳しく教えてもらいました。

■１年生　くじらぐも（西川小バージョン）
　国語の学習を頑張っている1年生。「くじらぐも」をベースに「大きなか
ぶ」「むすびころりん」のお話や、身を守るのが得意な生き物のお話が出
てきたり、保育園から習ったダンスをしたり！とっても元気！

■５年生　祭～音と心を一つに～
　ソーラン節は揃いの法被で格好良く躍動感がありました。太鼓の演奏では、西川の各地区で受け継がれてき
た伝統を残したいという思いが伝わりました。この太鼓を引き継いでくれた5年生に「がんばれ！」とエールを送
るように6年生が観客席で一緒に太鼓を叩くしぐさに感激。

■４年生　心動かす音楽会
　指揮者もピアノ演奏者も４年生。「地球星歌」の合唱はハモリも上手。「いろんな木の実」は木の実に見立て
た打楽器での演奏にわくわく。自分たちで考え作り上げた自信や喜びが伝わりました。

■６年生　「生きる」谷川俊太郎
　「生きるっていうこと…」から始まる詩。「あなたと手をつなぐこと」「自由ということ」の大切さを改めて知っ
てほしいというメッセージが「幸せ戦争」を通じて伝わりました。
　先生方と仲間同士で協力し大成功を収めた姿に、町の未来を感じることができました。

『熊にご注意ください！
   　 西川町猟友会・鳥獣狩猟室の皆様、ありがとうございます』 ▲町公式LINE

ご登録お願いします！

１．西川っ子まつり（学芸発表会）、西川町・地域への愛を感じました

▲みんなで楽しく西川エクササイズを
　踊りました

▲６年生「生きる」の発表

（１）西川町の現状で主にお伝えしたこと
❶アンケートの結果、政策の満足度が上がっていること（満足度１位：   
　情報発信）
❷令和７年度予算は1.6倍の90億円であるが、国からの財源を確保して 
　いること
❸交付金が得られる関係人口事業をテコに、町民のための事業を実施する
　例：保育園留学の拡大➡保育士の雇用確保・保育園の設備投資・コー
　　　ポ睦合外壁改修
（２）お困りごとや必要なことを世代別でお話合い
　３年前の開催時で最も多かった意見は「花火大会の復活」でした。
　この度は、様々な意見をいただきました！買い物・交通・熊やカメムシ
対策、花火大会の継続、町民スキー場の活用などなど。これらご意見と町
民アンケートを踏まえ、政策の優先順位を決めていきます。
　民間会社が営業権をもつ町民スキー場に関しては、設備の改修、物価や
人件費高騰・売上減少により、今冬の経営が決まっていませんでした。対
話会の翌週、国に伺い、町民スキー場運営支援に向けた交付金がみつか
りました。ご心配おかけしましたが、町民スキー場の今シーズンの営業が
可能となりました。

３．西川みらい対話会を開催！親子、小学生の参加もありがとう！

　10月16日の記念式典にお招きいただきました。本会は、昭和38年に発
足して以来、コロナ禍を乗り越え、長年継続いただいた豊かな経験と知恵
は、町の重要な財産であります。現在の後藤武志郎会長はじめ役員の皆
さま、各地域の老人クラブの皆さま、これまでの本会に携わっていただい
た先人の皆さまに感謝申し上げます。高齢化社会の中、皆さまの活動は
益々重要になります。町としても、本会からご要望をいただきながら福祉
バスの無料化など活動しやすい環境づくりを行ってきました。町民アン
ケートによれば、「地域での支えあい」は、令和４年度に比べ令和７年度
の満足度が高まりました。
　幼いころ、私は、川土居小学校のだんご木さしが楽しみでした。これを実施してくれたのは、老人クラブの
皆さまでした。このような子どもたちへの楽しい思い出づくりも、ありがとうございました。

２．西川町老人クラブ連合会60周年！おめでとうございます

　東京の田舎割烹「にし川」で開催した西川ファン感謝会には、
30名以上が参加。西川町に小学校・保育園留学で来ていただい
たご縁等で、今や西川関係の命名権やデジタル資産の購入、ふる
さと納税での寄附をいただき、皆さまには財政面からも町を支え
ていただいております。年々、西川ファンから「町民の方々が温
かい、食べ物がおいしい」と寄せられ、西川ファンの絆が深まっ
ていることを感じます。西川保育園への留学は予約がいっぱいで
す。保育園留学はなんと「冬」が人気です。

４．東京でデジタル住民など、西川ファン感謝会を開催

▲西川ファンが勢揃い !

　各地で熊の目撃情報が相次いでおり、ご不安をおかけします。熊の捕獲数は、今年度31頭（11月
11日現在）、昨年は13頭です。熊や猪などの鳥獣捕獲のため、ハコ罠の設置、捕獲後の処理など危険
で大変な作業を担っているのが、猟友会（悪七美男会長）と役場の資格をもった鳥獣狩猟室（みどり
共創課渡邊永悠室長）です。町の安心安全のためにありがとうございます！

▲誠におめでたい

▲小学生たちからたくさん意見をいただきました

▲西川町の更なる発展のために頑張ります

2025-112025-112025-112025-11



タオルに足を
乗せる

足指でつかんで
引き寄せる

タオルの端まで
頑張りましょう！

タオルギャザー：タオルを足の指でつかんで、引き寄せる！
足指の力と動きを鍛えましょう！5～10回、繰り返しましょう！

伊藤貢先生の

PART327

西川町保健センター
　　　 まちの 保 健 室 より 町の保健師・管理栄養士からのお知らせです

■１１月は 児 童・高 齢 者 虐 待 防 止 推 進 月間

ご紹介した運動についてご不明な点が
ありましたら、毎週水曜日14時から開催
している運動教室にてご確認ください。

■ やったね！　虫歯ゼロのお友達

元 気 ア ッ プ！運 動 教 室 山形済生病院　
健康増進センターめぐみ
健康運動指導士　伊藤 貢今月のテーマ：「より良い筋力トレーニングのために」 

　筋力トレーニングは、誤った動作を行うと、けがや体調不良の原因となります。安全に効果を得
るためには、正しい姿勢と体の使い方を学ぶことが大切です。
　姿勢を整え、脊柱・肩・膝などの位置関係を意識し、筋肉の働きや重力の方向を考慮しながら動
作を行います。また、呼吸を止めずに力を入れることや、動作中の注意点・タイミングなどをキュ
ーイング（指導者や自分自身による声かけや合図）で確認することも有効です。
　西川町では、毎週水曜日の14:00～15:30に「楽楽運動教室（奇数週）」と「ゆる楽運動教室（偶
数週）」を開催しています。健康運動指導士が安全で適切な運動を指導します。健康づくりの機会
として、ぜひ教室をご活用ください。　

●注意点
①体に痛みを感じたときは、運動を
　中止してください。

【お問い合せ】
西川小学校図書館　☎0237-85-0077図書館さ、いぐべ～。図書館さ、いぐべ～。図書館さ、いぐべ～。

■ まちなか図書室
　　～西川町の日常に、いつでも本と出会える場所を～

　10月26日、第1回村山地区子どもの読書活動推進講座が
西川小学校図書館で開催されました。
　約50名が参加した講座では、サークルぴーつくによる絵
本のよみきかせの後、西川町中高生ボランティアcolor’s指
導のもと「おばけランタン」を製作。世界に一つだけのオ
リジナルランタンを手に持ち、おばけ探しをする子どもた
ちの歓声で図書館は大いに賑わいました。

　皆さんに気軽に本に触れあってもらうための本棚をフェ
リシア月山カヌーセンターに設置しました! 誰でも手続きな
しで読むことができる本を置いています。
　ぜひ手に取って読んでみてください。
　この本棚は、月山やまぢから研究会の方々から講師にな
っていただき、放課後子ども教室の小学生たちが作成し
ました。作成にあたっては、やまがた緑環境税を活用し
ています。

西川で元気に輝く皆さんを紹介しますいきいき健幸人

▲菅野　　清さん(71歳)
　菅野　和子さん(74歳)

菅野  清さん・菅野  和子さんご夫妻（間沢）　
　清さんはギターや太鼓の演奏をメインに活動してお
り、ケアハイツで運転手として働いているそうです。入
居者の皆さんと一緒に音楽を楽しみ、施設内を明るく
盛り上げています。「もっともっとギターの腕を磨いて
いきたい」と話す姿からは、音楽への情熱が伝わります。
一方、和子さんは週に１回、あいべでジャズダンスの講
師を務めています。この道 40 年以上のベテランで、リ
ズムに乗って体を動かす楽しさを多くの人に届けていま
す。「今のままずっと楽しく続けていきたい」と穏やか
に語っていました。
　二人に元気の秘訣を伺うと、「趣味でやっていたこと
を皆に聞いてもらって、喜んでもらえるのがご褒美。少
しでも笑顔になってもらえたら嬉しい」と口をそろえて
話してくれました。
　音楽とダンスを通して、人と人をつなぐ二人の姿は、
町のあたたかさそのものです。

参考・引用資料
公益財団法人 健康・体力づくり事業財団
月刊　健康づくり 健康づくり 2025.4 P11
筋トレのトリセツ　
篠田邦彦　新潟大学名誉教授
元NSCAジャパン理事長　博士（医学）　
ACSM-EP  Emeritus,　 CSCS＊D

悩みを抱えこまないですぐ相談！

すずき　はるひまえた
▲前田 つばきさん ▲鈴木 喜陽さん

　10月に行われた３歳児健診の歯科検
診で「虫歯ゼロ」だったお子さんです。

高齢者虐待の種類
〇身体的虐待  〇心理的虐待  〇経済的虐待
〇介護の世話の放棄・放任    〇性的虐待 
介護や認知症の知識を深めることで高齢者虐
待防止につながります！地域全体で高齢者が
孤立しないように、日頃から声がけを行いま
しょう！

児童虐待の種類
〇身体的虐待   〇ネグレクト（育児放棄） 
〇性的虐待     〇心理的虐待
子育ての悩みを抱えている方はいませんか？
相談できる相手がいることで、子育ての不安
解消になります！

高齢者虐待に関する相談は
地域包括支援センター係  ☎ 0237-74-4405

こども虐待に関する相談は
健康推進係  ☎ 0237-74-5057
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今月のまちの情報をお届けします。

　10月17日、令和7年度第1回総合政策審議会を開催しました。
　当日は、委員11名と菅野町長をはじめとする職員10名が出席し、
第7次西川町総合計画」に位置づけられたKPI※の進捗状況や、7月か
ら9月に実施した町民アンケートの結果について意見交換を行いまし
た。KPIについては令和6年度末時点で測定不能である項目を除くと
想定を超えて進捗または順調に進捗している項目が73.6％となって
おり、全体としておおむね順調に進捗しているという結果でした。
　また、委員の方からは「生成AI等のガイドラインはあるのか」、「若い
人がオリンピックを狙うような環境を作れないか」などを始めとする
様々なご意見を頂戴しました。
　町の現状や課題、そして委員の皆さまからいただいたご意見は共有
し、第2回総合政策審議会にて回答を行う予定です。

　※KPI…重要行政評価指数（施策や活動の達成度を測るための具体的な数値指標）

令和7年度第1回総合政策審議会を開催

　町は、多様性のあるまちづくり活動を支援、住民主体のまちづくりを通してご活躍いただくために「まちづくり
団体活動補助金」、高齢者がいきいきと健康で暮らすための活動を支援する「いきいき健幸活動補助金」を交付
しています。

令和7年度「まちづくり団体活動補助金」「いきいき健幸活動補助金」採択団体

▲当日の様子

▲町民アンケートの詳細はこちら

 町民スキー場は、皆様に親しまれている生涯学習施設ですが、その営
業権は運営会社にあります。町は、運営会社から、多額の維持費が必要
との説明を受け、利用者との対話会も開催しました。参加者の皆様から
は、営業継続に向けた様々なアイデア、「リフトだけでも継続を」との
要望をいただきました。11月5日、スキークラブ等からも営業継続を求
める要望書を町長・教育長に提出。
　これらを受け、町は、すぐに運営会社や株主等と協議し、運営会社に
納得いただき、ようやく営業の決定に至りました。来年度以降の営業
は、運営会社にて決定されることですが、使える支援策を探し、営業い
ただけるよう尽力します。

今年度の町民スキー場の営業が決定

▲要望書が町長、教育長に提出されました

 10月15日、町では、地域と学校の連携を深め、中学生の活動を支援す
る「集落支援員」に7名の方を委嘱しました。
　少子化や核家族化が進む現代において、学校と家庭だけでは解決が
難しい課題が増えています。集落支援員の方々は、中学生の見守りを通
して、子育て世代の困りごとの把握や関係機関との連携など多岐にわた
る活動を行い、地域全体で子どもたちを見守り、育む環境づくりの中心
的な役割を担っていただきます。集落支援員は、地域の活性化と未来
を担う子どもたちの成長を支える大切な存在です。

集落支援員　委嘱者　（敬称略）
白田　豊（中山町）　日塔直樹（海味）　工藤茂範（沼山）　　奥山亮彦（海味）
伊藤　光（吉川）　　大泉　聡（海味）　佐藤　清（睦合）

地域と学校をつなぐ！集落支援員を委嘱しました

▲委嘱状交付式の様子

　さがえ西村山農業協同組合から町にカーブミラー４基の寄付をいた
だきました。これは同組合の地域貢献活動の一環として昭和48年から
行われているもので、10月8日、安孫子常哉組合長が内藤副町長に目録
を手渡しました。カーブミラーは町内の道路に設置し、安全なまちづく
りのために活用していきます。

地域の交通安全を願って、
JAさがえ西村山からカーブミラー寄付

▲目録を手渡す様子

外部人材が町にワクワクを届ける！
 　このたび、10月1日より地域活性化起業人として島田龍男氏（一
般社団法人よんなな会理事）に委嘱状を交付しました。島田氏はト
ラスを活用した交流イベントを企画して、町の方と、様々な知見を
持った外部人材との交流の機会を創出します。今後の活動が町にも
たらす新しい風に、ご期待ください。

▲委嘱状交付式の様子

※一社よんなな会…47都道府県の地方公務員と中央省庁で働く完了を繋げることを目
                           的とした会（公務員同士の交流や立場を越えた情報共有を通じて、
                           社会課題の解決を目指している）

【まちづくり団体】
団 体 名 代 表 者 名 事 業 内 容

1 T・K-Friends 片倉　忠幸
宮林　良幸 登山道の「清川道」整備

2 ままα s 吉田　和恵 地区を越えて多世代間の交流を図り、
みんなが笑顔になれるイベントを開催

3 ASOBO-ZE 上野　　明 大井沢の自然の中で「遊ぶ」を
応援するイベントを開催

4 西川アスリート
ランニングクラブ 和賀　　誉 「走る」「跳ぶ」「投げる」種目を

取り入れたスポーツイベントの開催

5 西川きれいにし隊 山下　義一 地域課題に応じた清掃活動の実施

【いきいき健幸活動団体】
団 体 名 代 表 者 名 事 業 内 容

1 老人クラブ連合会 後藤武志郎 高齢者が楽しめる講演会の開催

2 月山ゆずりはの会 松田りつ子 「月山なんばこ」の小袋サイズの展開

3 大井沢つむぎの会 吉野　威子 大井沢の草木を使った健康茶の販売
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今月のまちの情報をお届けします。

 喉は、声を出すときだけでなく、呼吸や飲み込みの動作にも
欠かせない大切な筋肉です。この喉を鍛える「声磨き」を目
的に、また60歳以上の皆さんの交流の場づくりとしての事業
で練習2回と本番1回の計3回の活動を行いました。
　練習では講師を招き、舌を使った表情体操や応援歌の練
習に取り組みました。
　そして本番では、モンテディオ山形の試合を観戦し、スタジ
アムで選手たちに力強い声援を送りました。実際に声を出す
ことで喉の筋肉を鍛えるとともに、仲間との交流や地域チー
ムの応援を通して、笑顔あふれるひとときとなりました。
　声磨きのトレーニングは、ご自宅でも簡単に続けられま
す。健康づくりの一つとして、日常の中に取り入れてみてはい
かがでしょうか。

　西川町に豪雨による土砂災害警戒情報が発表される中、山形盆地断
層帯を震源とする大規模地震による災害を想定した町総合防災訓練を
10月5日、旧川土居小学校グラウンドを会場に開催しました。当日は、全
戸配布タブレット「つながるくん」を活用した訓練も実施されました。吉
川区や警察、消防、消防団など約100人が減災や救助の手順について
連携を確認しました。
　参加者は段ボールベット、パーテーションの設置体験や防災グッズの
紹介、火災報知器設置の啓発、災害時の伝言サービス「１７１」の紹介、応
急処置、消火器による初期消火訓練に臨み、終わりに消防団による火災
防ぎょ訓練も行われ、防災について再認識する機会となりました。

町総合防災訓練が吉川区で開催、有事に備え避難訓練に臨む

▲タブレットを活用した訓練の様子

▲みんなで組み立てました！

▲みんなでモンテディオを応援しました !

　晩秋の西川町を彩る「西川菊まつり」が、10月28日から11月8日まで
町民体育館の特設会場にて開催されました。今年で90回目を迎えた本
まつりには、町内の愛好家が丹精込めて育てた多彩な菊が並び、多くの
来場者で賑わいました。会場にはさまざまな形・色の作品に加え、地元
企業や間沢区、西川小学校5年生が育てた菊も展示され、世代をこえて
花づくりに親しむ地域の温かさが感じられました。
　31日には品評会が行われ、南陽市からお迎えした審査員が一輪ずつ
花姿を丁寧に確認し、厳正に審査が進められました。表彰につきまして
は、１１月27日（木）に執り行われます。

秋を彩る菊の祭典

 10月18日に仙台市東照宮にてお宮町秋祭りが開催されました。お
宮町秋祭りは西川町と友好締結を結んでいる、宮町商店街が主催と
なり、今年で28回目。
　西川町からは山竹商店や西川町総合開発が出店し、玉こんにゃく
や、そば、地酒等の地元の特産品を提供しました。包括連携協定を
結んでいる宮城第一信用金庫の職員の方々のお力添えもいただき、
大盛況。地域を越えた交流が笑顔の輪を広げた１日となりました。

県を越えた交流　お宮町秋祭り

▲お宮町秋祭り

▲品評会での様子

　10月3日に西川小学校放課後子ども教室で木工教室を開催し、町内
産西山杉を活用して、コンテナと本棚を作成しました。
　当日は月山やまぢから研究会の渡辺敏博さん、渋谷幸隆さんが講師
として協力してくださり、組み立て方の指導などをしていただきました。
　初めて使う工具に苦戦する様子も見られましたが、大工さんからの指
導や友達同士での教えあいにより、完成させることができました！
　今回作成したコンテナは放課後子ども教室で、本棚はフェリシア月山
カヌーセンターで大切に使用されます。
　この活動はやまがた緑環境税を活用しています。

放課後子ども教室で木工教室
　11月3日、旧川土居小学校を会場に、ままas主催の「ハロウィンゴース
トスクール」が開催されました。会場には、お化け屋敷をはじめ、オノ投
げや輪投げなどの楽しいブースが並び、子どもたちの歓声が響き渡りま
した。キッズネイルやフェイスペイントなどのワークショップも充実してお
り、親子で一緒に楽しむ姿も多く見られました。当日は100人を超える子
どもたちが参加し、思い思いの仮装でハロウィンを満喫。笑顔と元気に
包まれた会場は、まるで魔法にかけられたような一日となりました。地域
の人々の温かな交流も生まれ、大盛況のイベントとなりました。

お化けも笑顔も大集合！ハロウィンゴーストスクール

▲ビーズアクセサリーを製作する子どもたち

ダンスでつながる、人と地域
　10月13日、道の駅にしかわにてダンスイベント「あおぞら舞踏会」が
開催されました。このイベントは、ダンスを通して人と地域をつなぎ、ダ
ンスの楽しさを多くの人に広めることを目的に活動している「西川スマ
イリークラブ」が主催するもので、今年で3回目を迎えました。
　当日は秋晴れの青空のもと、県内から9組のダンスチームが出演。
ジャンルや年齢を超えた多彩なステージが繰り広げられ、会場には観
客の拍手と笑顔があふれました。
　見ている人も思わず体を動かしたくなるような、活気に満ちたイベン
トとなり、道の駅にしかわが、にぎわいを見せました。

▲元気いっぱいに踊る
　　　　　　西川スマイリークラブの皆さん

声を磨いて健康づくり！モンテディオ山形を応援
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今月のまちの情報をお届けします。

郵便局ミニ対話会　ご意見・要望における回答

　10月23日、仁田山放牧場で放牧牛の下牧式が行われました。
　今年度の放牧は、６月３日からの141日間行われ、当日は、肉用繁殖
牛11頭が下牧。放牧期間中は、暑さによる牧草の生育不良や設備の
不具合などが心配されましたが、概ね牛の生育状況も順調で、入牧時
よりも大きく育った牛たちが、元気に農家の元へ帰っていきました。
　仁田山放牧場は、設備が老朽化しているほか、今年度から町内の牛
の放牧が行われなくなるなど、今後の事業実施や放牧場経営の在り方
について検討が必要となっています。

仁田山放牧場下牧式

　10月12日、町民体育館にて「第31回月山杯争奪剣道大会」が開催さ
れました。県内外から131チーム、420人の中学生剣士が出場し、白熱
した試合が繰り広げられました。会場には竹刀がぶつかり合う音と応援
の声が響き渡り、選手たちの真剣な姿に多くの拍手が送られました。
　本町からは男女ともに「西川中・朝日中合同チーム」として出場し、男
子団体戦でベスト8、女子団体戦でベスト16と健闘。
　西川中主将の工藤勇斗さんは、「予選リーグ1位で嬉しかった。ベスト
4まであと一歩だったので悔しいけれど、次に向けて頑張っていきたい」
と力強く語ってくれました。
　大会を通じて得た経験を胸に、さらなる成長が期待されます。

気迫あふれる熱戦！　月山杯争奪剣道大会

▲仲間たちの思いを胸に全力の一撃を打つ
　工藤主将 (1 年 )

▲負けられない戦い !

▲飼い主に連れられ下牧する牛

公園の清掃ボランティアを行っていただきました！
 10月19日、西川月山ロータリークラブの会員10名の皆様により、吉川
の西川河川公園でゴミ拾い活動を行っていただきました。「国際ロータ
リー2800地区の最上川物語第３章で『良いことをしよう、地区や世界の
自然と未来を守るために』と題して行われている社会奉仕事業の一環と
して最上川の支流である寒河江川河川敷のゴミ拾いを行いました。
　またこの日は月山和牛三酒まつりの開催日でもあり、祭りへの参加
とあわせ実施した。」と会長の佐藤仁さんが話してくださいました。
　早朝の肌寒い中にもかかわらず環境美化にご協力いただきありがとうご
ざいました。西川河川公園はグラウンドゴルフ場があり大会も開催され多く
の町民の方が利用しており、さらに気持ちの良い空間となりました。

▲早朝から作業を行ってくださった
　西川月山ロータリークラブのみなさん

大井沢に響く秋の音色 小さな秋の音楽会
　11月9日、大井沢自然と匠館で「小さな秋の音楽会」が開催されまし
た。オープニングは吉川権現太鼓による迫力ある演奏で幕開け。力強い
太鼓の響きが会場いっぱいに広がり、観客を魅了しました。続いて、ゲス
トにシンガーソングライターの庄司紗千さんを迎え、来場者と一緒に音
楽を作り上げる温かなステージを披露。また、草笛やトランペット＆クラ
リネットの異色の合奏もあり、穏やかな秋の空気に包まれたひとときと
なりました。ワークショップでは、参加者が手作りした楽器で最後に庄司
さんらと合奏を行い、会場は笑顔と拍手に包まれて幕を閉じました。音
楽とふれあいを通して、秋を満喫する一日となりました。 ▲手作りの楽器でみんなで大合奏

　10月26日、町民体育館にて6人制バレーボール大会が開催され、
町内外のバレーボーラー11チーム、約100名が参加しました。経験
豊富な一般の社会人チームだけでなく、これからを担う中学生のフ
レッシュなチームが出場し、会場は終始わきあいあいとした活気に
包まれていました。

　男子の部優勝：西川防衛隊
　女子の部優勝：ゴンザレスちゃんねる

第51回西川町6人制バレーボール選手権大会

参 加 者
移住地域 ご 意 見 等 回　　　答

水 沢

敷地入口の除雪につい
て、歩道を除雪する小
型除雪機を活用して実
施してほしい。

小型除雪機の配置については、現在の人員体制等の状況から、導入
は難しいのが現状です。 除雪オペレーターは、日々変化する天候や
降雪量に対応しながら、早朝から安全かつ効率的な作業に取り組み、
できる限り丁寧な除雪を心がけています。除雪に関して困りごとがあ
る場合は、現場の状況をより正確に把握するためにも、区長や町内会
長を通じて町へご相談ください。   ☎0237-74-2116　【建設水道課】

大井沢

地産地消弁当提供見守
り事業の対象者の要件
を見直してほしい。

この事業は、町内・県内産の食材を使用したお弁当を手渡しで配達
し、「見守り・安否確認」を行うことを主な目的としています。 対象は、
①概ね 65 歳以上の一人暮らし高齢者または高齢者のみの世帯で生
活機能が低下している方、②要介護 1 以上の認定を受け、日中ひと
りとなる方です。 申請前に聞き取りを行い、「見守り・安否確認」
が必要と判断された方にご利用いただいています。「要件が厳しい」
とのご意見もいただいておりますが、対象外となった事例について
は、健康福祉課地域包括支援センター係までご相談ください。
　　　　　　　　　　　　　　  ☎ 0237-74-4405　【健康福祉課】

【お問い合せ】つなぐ課町民つなぐ係　☎︎ 0237-74 - 2112
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保育の理念
　★子どもに愛と生きる力を　

大切にしていること
　★しっかり看つめること　★ぎゅっとハグすること
　★自分の興味を満喫させてあそぶこと　★思いっきりカラダを動かすこと
　★大人みんなで精一杯愛すること　★大人も育つこと

保育目標  
　★雪のようにきらきら輝く子　★太陽のようにつよくたくましい子
　★緑のようにやさしくあったかい子

にしかわ保育園

元気いっぱいのハロウィン訪問
　10月31日、そら組・たいよう組・かぜ組の子どもたち
が、かわいらしいハロウィンの仮装をして「とこしえ」と
「ケアハイツ」を訪問しました。かぼちゃや魔女など思い
思いの衣装に身を包んだ子どもたちは、元気いっぱいに歌
やダンスを披露。入居者の皆さんも手拍子をしながら笑顔
で見守っていました。発表のあとは「トリック・オア・ト
リート!!」と元気に魔法の言葉を唱え、お菓子をプレゼン
トしてもらいました。子どもたちはうれしそうに手作りの
お菓子バッグにお菓子を詰め込み、心あたたまる交流のひ
とときを楽しみました。 ▲みんなで「トリック・オア・トリート!」

人権擁護委員さんと交流
　11月7日、人権擁護委員の方4名の方からお手伝いいた
だいて園庭でやきいもをしました。お家ではできないたき
火の体験は、子どもたちにとって、とても貴重な体験です。
食欲の秋、ホクホクのやきいもをおいしくいただきました。
　また、そら組・たいよう組・かぜ組で園庭に植えた大根
を収穫しました。土から顔を出した大きい大根に大興奮の
子どもたちでした。 ▲大きいのえらぶぞ !!

▲ばぶリンピック

保育園コーナー

　赤ちゃんから参加できるぽっかぽかの運動会「ばぶリンピッ
ク」を9月26日に開催しました。かけっこやハイハイ競争、玉入れ
など、笑顔あふれるひとときに、会場は笑い声でいっぱいです！

ばぶリンピック

ぽっかぽかコーナー

　東京から西川町に移住して1年半が過ぎ、2度目の冬を迎
えようとしています。今年の雪景も、その美しさに息を呑む
でしょう。月山がもたらす自然や澄んだ空気は私の心を洗い、
すっかりこの町の虜になってしまいました。また、様々な町
民と関わりお世話になる中で、「人」がこの町の最大の魅力
である事にも気付きました。そして、人と人とのつながりが
生まれる場面に携わりたいと考えるようになりました。
　私は今、まなぶ課に所属し、主に子どもの居場所づくりな
どの活動を行っています。また、子どもだけでなく、若者を
中心として様々な人とのつながりを創
り、維持するために「間沢ハウス」の
活動も行っています。間沢ハウスでは、
人と人とが楽しみを持って繋がれるよ
う活動を行っています。詳しくは公式
インスタグラムをご覧ください。

西川町で、人と人とのつながりを創る
橋本 昂将さん（吉川在住）
はしもと　こうすけ

▲間沢ハウス公式インスタグラム

　

おたすけ隊活動中！おたすけ隊活動中！おたすけ隊活動中！ ～町のお困り事を手伝います～

・町民に「おたすけ隊」が浸透していると感じた。
・西川町の郷土料理を食べたり、作り方を教えてもらえて勉強に
　なった。
・「芋煮」が一番おいしかった。
・子供たちのために、イベント企画・実施を全力で取り組む姿に
　心打たれました。

【おたすけ隊の声】

【活動内容】

▲コーポ睦合駐車場ライン引き

【お問い合せ】Tel：0237-74-2100　担当：堀・礒合
いそあい

〇町民：窓ふき、蜘蛛の巣取り、草刈り、薪割り、根
　曲がり竹の手入れ、脱穀
○地域活動：いってみっぺ手伝い
○金子農園：雪囲い
○月山トラヤワイナリー：コンテナ洗浄
○まちづくり団体：ハロウィンイベントの準備
○西川町総合開発(株)：園地の除草、塩蔵わらびの袋詰め、
　道の駅秋祭り手伝い、出店の手伝い　
○西川町役場：月山和牛三酒まつり準備・スタッフ、
　国道沿道の草刈り

▲斜面の草刈り

７期：10月７日～ 10月27日（６人）

保育の理念
　★子どもに愛と生きる力を　

大切にしていること
　★しっかり看つめること　★ぎゅっとハグすること
　★自分の興味を満喫させてあそぶこと　★思いっきりカラダを動かすこと
　★大人みんなで精一杯愛すること　★大人も育つこと

保育目標  
　★雪のようにきらきら輝く子　★太陽のようにつよくたくましい子
　★緑のようにやさしくあったかい子

にしかわ保育園

元気みなぎるオープニング！
　10月4日、にしかわ保育園で運動会が開催されました。
秋空が広がる中、まさに絶好の運動会日和。園児たちは元
気いっぱい、笑顔いっぱいに入場し、「ガンバリマンのう
た」と「パワフルチャージたいそう」を家族に披露。子ど
もたちは体を大きく動かしながら元気をチャージ！その姿
に、保護者や地域の方々から自然と笑顔がこぼれました。

　未満児おやこ競技では、「こんなことができるようになった
よ！」と子どもたちが得意な動きを披露し、保護者の方と一緒に
笑顔で楽しむ姿が見られました。少し緊張しながらも、一生懸命
に頑張る姿に大きな拍手が送られました。続くファミリー玉入れ
では、お父さんの力強いサポートでダンクシュートを連発！　歓
声と笑い声が絶えず、会場は大盛り上がりとなりました。
　さらに障害物チャレンジでは、同じ用具でも年齢に合わせたチ
ャレンジが盛り沢山! 紅白対抗戦は勝ちたい気持ちいっぱいの子
ども達の姿が見られました。子ども達の成長や家族の絆が感じら
れる、にぎやかで温かい時間となりました。

できたよ！みんなの成長の発表

それぞれの道で輝く皆さんの功績を称え、ご紹介します。

～おめでとうございます～

▲県予選にて優勝された近松和朗さん

▲元気もりもり！

▲こんなこともできるようになったよ！

　お遊戯では、これまで毎日楽しんで練習してきたことを存分に
発揮！音楽に合わせて元気いっぱいに体を動かし、力強く踊る姿
はとてもたくましく、会場からは大きな拍手が送られました。少
し緊張しながらも、家族の前で堂々と踊る子どもたちの表情はキ
ラキラと輝いており、一人ひとりの成長が感じられる感動のひと
ときとなりました。

家族に届け！お遊戯タイム

▲かっこよく登場！！

　９月14日に開催された「ねんりんピック剣道競技山形県予選」におい
て、近松和朗さん（水沢）が「59歳～63歳の部」で優勝されました。ね
んりんピックは、高齢者を中心にスポーツや文化を通じて交流を深める
全国大会で、全国各地から多くの選手が参加する大会です。
　近松さんは長年剣道に親しみ、日々の稽古を積み重ねてきた成果を
存分に発揮し、力強い剣さばきで勝ち進みました。試合後には「これか
らも大好きな剣道に関わっていきたい」と喜びと今後への抱負を語られ
ました。今回の優勝により、令和８年11月７日から埼玉県で行われる全
国大会への出場が決定。近松さんのさらなる活躍が期待されます。

剣道への情熱　ねんりんピック県予選優勝

▲左から新宮隆子さん（代理）、工藤広樹さん、
　長岡大地さん、竹本新一さん

　10月1日、感謝状贈呈式が役場で行われ、町の公益に多大
な貢献をされた4名の方々に感謝状を贈呈しました。
　山形大学名誉教授である新宮学様からは、民話や民俗学な
ど多岐にわたる図書293冊をご寄贈いただき、町民の学びの
場を豊かにしてくださいました。また、工藤広樹様（吉
川）、長岡大地様（海味）、竹本新一様（海味）の3名は、
長年にわたり町道や公共施設の除雪作業に従事され、冬の町
民の安全確保にご尽力いただきました。
　町長からは「皆様のご功績に深く感謝するとともに、今後
ともご支援をお願いしたい」との言葉が贈られました。

感謝状贈呈式を開催　町の発展に尽力された4名に感謝状

▲町長から感謝を込めて委嘱状を交付

　9月8日と9日、国勢調査の調査員となる皆さんへ委嘱状の交付式を
行いました。
　5年に一度行われる「国勢調査」を支えているのは地域で活動する調
査員の方々です。
　調査員は、担当する地域を一軒ずつ訪問しながら調査のお願いや書
類の配布・回収を行い、地域の実情を正確に伝えるために欠かせない
大切な役割を担っています。
　調査票の提出締め切りは10月8日となっておりますが、まだお手元に
調査票がある方は、調査員への提出にご協力をお願いいたします。

国勢調査員委嘱状交付式を行いました

▲安孫子文剛代表取締役に感謝状を
　手渡す町長

企業版ふるさと納税寄附企業に感謝状贈呈
◇株式会社寒河江測量設計事務所 (本社：寒河江市）
　から企業版ふるさと納税を活用したご寄附をいただきました。
　９月30日、菅野町長から安孫子文剛代表取締役に感謝状が贈られまし
た。
◇寄附額：50万円 
◇活用事業：「町民だれもが安心して豊かな心で生活できる魅力的
　なまちづくり事業」
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西川町HP

　今月号の表紙は、10 月 25日に
行われた「西川っ子まつり」で
の一枚。５年生の力強い太鼓に
元気をもらいました。観客を巻
き込んでの「西川エクササイズ」
は笑顔が飛び交っていました。

●お詫びと訂正●
　本誌の先月号(令和7年10月号)
において下記の内容に誤りがあり
ました。お詫びして訂正いたしま
す。
　１１項「建設クラブ、総合建設
組合との定期的な対話会から
お互いを理解する」写真見出し
（訂正前）総合建設組合との対　
　　　　　話会の様子
（訂正後）建設クラブとの対話
　　　　　会の様子

　今年は、デジタル住民票 NFT 交流会と、町のアンテナ
ショップである「田舎割烹にし川」が10月11日で 1 周年
を迎え、その記念イベントと合同で開催しました。
　当日は、NFT 保有者の方の他に、町の連携企業や西川
ファンの方が一同に会し、首都圏で西川町を応援してくれ
る方々の想いとパワーを感じる有意義な場となりました。
　町長が自ら地ビールをサーブするおもてなしや、特産
品の当たるじゃんけん大会もあり、首都圏の皆さまに西
川町の「おもてなしの心」と「日頃の感謝」
の気持ちを伝えられる機会となりました。
　ぜひ機会がありましたら、高円寺「田舎
割烹にし川」へ足を運んでみてください。

今月の表紙

P.3-5
秋のイベント

P.6-7
第七次総合計画アンケート結果-

▲西川ファンの皆さまとの様子

【放送日時】
　12月10日(水)
　　　　18時45分～20時00分
【番組内容】
　山形テレビ冬の風物詩「山形ふるさと
CM大賞」！自慢のふるさとが大集結。
今年のグランプリは一体どの市町村に？
　個性豊かな傑作CMの数々、そして各
市町村の思いがあふれ出るプレゼンに
も注目！
　

焼き芋の歌を元気よく歌う
西川保育園の子どもたち。
ほくほくの焼き芋が完成し
ました！
　

　　山形ふるさとCM大賞に
応募しました！
第25回

お楽しみに
！

田舎割烹にし川 記念イベント祝１周年！
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